



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LEPOGLAVA
Antuna Mihanovića 12
42250 Lepoglava

**Vijećnica Gradskog vijeća
Željka Paska**

**Predmet: vijećničko pitanje
- odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Lepoglave Željka Paska je na 15. sjednici Gradskog vijeća postavila pitanje gradonačelniku Grada Lepoglave:

Prije četiri se godine veliki potres koji je zahvatio Baniju osjetio i u Lepoglavi. Posebno u naselju Lepoglava gdje je bilo niz intervencija. No, prema dokumentaciji od neki dan izgleda da je najviše u potresu stradala Višnjica kad se sve do jedne ceste, od planiranih devet za sanaciju nerazvrstanih cesta od šteta nastalih erozijama tla uzrokovanih potresom, planira sanirati na višnjičkom području. Koliko je klizišta zaista zabilježeno na višnjičkom području u tom periodu? Znam da ne znate podatak napamet pa Vas molim u pisanom obliku odgovor na pitanje i popis svih oštećenja na komunalnoj infrastrukturi koje je Grad evidentirao, a da su nastala uslijed potresa 30. 12. 2020. godine.

Vijećnici Željki Paski se na postavljeno pitanje daje sljedeći odgovor:

Šteta koja je nastala na području Grada Lepoglave, kao posljedica potresa od 29. prosinca 2020 godine, evidentirana je u nacionalnom Registru šteta od prirodnih nepogoda u ukupnom iznosu od 919.274,03 eura.

Grad Lepoglava ne posjeduje zaseban popis svih oštećenja, niti ih je bilo moguće evidentirati obzirom na uzastopna podrhtavanja tla koja su trajala duži period i koja su za posljedicu imala naknadna oštećenja te klizanja tla i aktiviranja klizišta. Svako ulaganje na bilo kojem području Grada Lepoglave smatram opravdanim i nužnim, jer svako ulaganje u gradsku infrastrukturu znači ulaganje u kvalitetniju uslugu za naše sugrađane i kvalitetniji život u našem gradu.

Na obroncima Ivanščice sanirana su četiri velika klizišta vrijednosti 400 tisuća eura. To su Lepoglavska Ves, Kameni Vrh, Očura i Muričevac. Došlo je i do oštećenja mosta Putine koje je također u programu sanacije. Ono što je ipak ostavilo najveći trag jesu oštećenja na cestama u pograničnom području. Ukupna vrijednost 2,3 milijuna eura u potpunosti je financirano kroz Fond za obnovu. Grad radi cjelovito i sveobuhvatno i što je najbitnije našli smo odgovarajuće rješenje, javili se na natječaj, dobili sredstva i uspješno saniramo kritične točke na području grada.

**Gradonačelnik
Marijan Škvarić, dipl.ing.**